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BG-CkaHupaiite QR koaa, 3a Aa nony4unte noBeye MHOPMaLMS 3a NpogykTa U MHCTPYKLMSA 3a ynotpeba Ha noBeye e3vuu.
M3ternete npunoxernneto QR ckeHep Ha yCTPOMCTBOTO CU.

EN-Scan the QR code to get more product information and manual instruction in more languages. Download QR Scanner
App onto your device.

SRB/HR/ME/BIH

Skenirajte QR kod kako bi ste dobili viSe informacija o proizvodu i uputsva za upotrebu na viSe jezika. Preuzmite aplikaciju
QR Scanner na svoj uredaj.

IT-Scansiona il codice QR per ottenere maggiori informazioni sul prodotto e istruzioni manuali in piu lingue. Scarica I'app QR
Scanner sul tuo dispositivo.

GR-Zdpwon Tou Kwdika QR yia TTEPITTOTEPEG TTANPOPOPIEG TXETIKA PE TO TTPOIOV Kal 08nYieg XpPAONG O€ TTEPIOTOTEPES
yAwooeg. KarteBdoTe Tnv epappoyr) QR Scanner 6Tn cuokeur| 00G.

FR-Scannez le code QR pour obtenir plus d'informations sur le produit et le manuel d'utilisation (disponible en plusieurs
langues). Téléchargez I'application QR Scanner sur votre appareil

HU-A QR-kéd beszkennelésével bévebb informéaciokhoz és 6sszeszerelési Utmutatohoz juthat tovabbi nyelveken.
Amennyiben sziikséges, t6ltson le QR-kod olvasoé alkalmazast a késziilékére.

RU-Otckanupyiite QR-koa, 4To6bl NonyymnTb 60sbLue MHdopMaLmmn 0 NPOAYKTE N MHCTPYKLMM NO SKCyaTtauum Ha Apyrix
a3blkax. 3arpyaute npunoxeHne QR Scanner Ha cBoe yCTPOWCTBO.

D-Um weitere Produktinformationen sowie die Bedienungsanleitung in weiteren Sprachen zu erhalten, bitten wir Sie den
QR-Code zu scannen. Bitte downloaden Sie die QR Scanner-App auf Ihr Handy oder Tablet.

NL -Scan de QR code voor meer productinformatie en de handleiding in meerdere talen. Download de QR scanner app op
je apparaat om te scannen.

RO-Scanati codul QR pentru a obtine mai multe informatii despre produs si manualul de instructiuni in mai multe limbi.
Descarcati aplicatia QR Scanner pe dispozitivul dvs.

AL-Skanoni kodin QR pér t& marré mé shumé informacion rreth produktit dhe pér t& hapur manualin né mé shumé gjuhé.
Shkarkoni aplikacionin QR Scanner né celularin tuaj.

PL-Zeskanuj kod QY, aby otrzymac¢ wigcej informacji, oraz instrukcje uzytkowania w wigkszej iloci jezykdw. Pobierz
aplikacje skanera kodéw QR na twoje urzgdzenie.

MK-CkeHupaj ro QR kogot 3a ga gobuelu noseke nHdopmMaLuum 3a NpoM3BOAOT M yNnaTCTBO 3a KOPUCTEHE,Ha NoBeKe
jasnun.CumHere ja annukaumjata QR Scanner App Ha BaLLWOT ypen.









Baby stroller ADRIA
Manual Instruction

IMPORTANT - READ CAREFULLY AND KEEP
FOR FUTURE REFERENCE!

( SAFETY REQUIREMENT )

1. This vehicle is suitable for children with a weight up to 15 kg.!

2. The height of the carried child in the stroller should not exceed 96 cm!

3. Use parking device if you do not hold the stroller with hand!

4. Do notleave the stroller on hills orinclined surfaces even if you have activated the parking system!
5. Parking device shall be engaged when placing and removing the children!

6. The shopping basket can take a maximum load of 2 kg!

7. Any load attached to the handle and/or on the back of the backrest and/or on the sides of the
vehicle will affect the stability of the vehicle! Maximum load of the accessory bag 1 kg. Do not hand
any additional bags!

8. Regularly check for loose parts! Make routine inspection, regularly maintain, clean and/or wash
the vehicle!

9. The vehicle shall be used only for 1 child!

10. Accessories which are not approved by the manufacturer shall not be used!

11. Only spare parts delivered or recommended by the manufacturer/ distributor can be used!

12. Always use the restraint system! Always use the crotch belt in combination with the waist belt! To
preventinjury from a fall or a slip off always use the shoulder straps!

13. Make sure that the safety belts are placed properly!

14. The stroller should always be used under the supervision of an adult!

15. Do not allow children to suspend him/herself or play in the stroller!

16. Do not allow children to stand in the stroller!

17. Do not allow your child to stand on the seat and foot rest!

18. Do not use the stroller on uneven surfaces near fire or other dangerous places!

19. Do not use the stroller on stairs and escalators!

20. Fold the stroller before go upstairs and downstairs. Mounting the stroller on stairs, pavements
and others with the child in it and by pushing the handle causes deformation of the stroller and is out
warranty repair!

21. Adjusting of the back rest must be made only by a person read carefully the instruction rules for
adjusting!

22. Any additional baggage leftin the stroller may cause it to become unstable!

23. The person who assembles the stroller must be familiarized with its functions!

24. WARNING! No additional mattress / cushion shall be added.

25. WARNING! For children under 6 months, please remove the belts like is shown at pictures
26;27 WARNING! Start using the safety belts immediately after your child is capable of sitting
without external assistance!

26. The front bar can not be used as a carry handle.

27. This stroller is suitable for children up to 3 years old!

28. Keep away from fire !

29.*The Carseat PLUTO/LIFESAVER is compatible with stroller ADRIA! *

30. When using the car seat: This vehicle does not replace a cot or a bed. Should your child need to
sleep, then it should be placed in a suitable pram body, cot or bed.



(_ WARNING )

WARNING! Never leave the child unattended!
WARNING! Ensure that all the locking devices are engaged before
use!

WARNING! To avoid injury ensure that the child is kept away

when unfolding and folding this product!

WARNING! Do not let the child play with this product!

WARNING! This pushchair is designed to be used from baby’s birth.
You shall use the most reclined position for newborn babies. The
newborn child is not able to sitand hold his/her head up unassisted.
Therefore do not fix the backrest in sitting position for children under
6 months!

WARNING! Always use the restraint system!

WARNING! Check that the pram body or seat unit or car seat
attachment devices are correctly engaged before use

WARNING! This productis not suitable for running or skating!

EN 1888 - 1:2018
(' MAINTENANCE AND CARE )

1. To clean the metal parts, wipe with a moist and then dry towel until the stroller is all dry.

2. To clean the plastic parts, use a towel, water and a soft detergent.

3. To clean the textile parts, use a solution for cleaning tapestries.

4. When not in use, never place other objects in or on the stroller! This will damage it!

5. Always dry and air the stroller if it is not dry enough!

6. Run regular clean-ups over the wheel axes and the plastic elements.

7. Always clean the wheel axes and plastic elements after using the pram over sandy or dusty surfaces!

8. DO NOT LUBRICATE the wheel axes or other movable parts of the stroller! Just clean them!

9. Run regular checks for loose or damaged parts and if there are such, immediately replace them with new
ones!

( PARTS )
Picture 1
1. Metal frame of the stroller -1 pcs.
2. Rear wheels - 2 pcs.
3. Shopping basket - 1 pcs.
4. Front wheels - 2 pcs.
5. Accessory bag -1 pcs.
6. Transformable seat unit -1 pcs.
7. Front bar -1 pcs.
8. Foot cover -1 pcs.
9. Canopy -1 pcs.
( UNFOLDING )

1. Folded stroller Release the blocking mechanism. Picture 2
2. Lift the handle of the stroller up and then push forward. As a result, it will extend and lock
automatically. (Photo 3 ) Push down the blocking mechanism of the handle. Picture 4



( ASSEMBLING )

1. Mount the front wheels by pressing them upward until they lock into place. (Photo 5) Check if they are
securely locked. To unmount them, press the console button and pull the wheel down. (Photo 6)

2. Mount the rear wheels as shown in Photo 7. To unmount them, press the rear axle button and pull the
wheel all the way. (Photo 8)

3. Attach the metal part under the seat for upholstery with the tick-tack buttons on the both sides of the seat
bottom. Picture 9

4. Mount the stroller basket paying attention to the pincers being placed and fixed in the designated openings
in the frame. (Photo 10) A click will indicate that the basket has been secured. To unmount, press
simultaneously the buttons on both sides of the basket and pull upward. (Photo 11) The basket may be
mounted in the direction of the movement or in the opposite direction of the movement of the stroller.

5. Mount the fingerboard for the child. (Photo 12) To remove the fingerboard, press the buttons placed on
both its sides and pull all the way. (Photo 13)

6. Install the both end tips of the canopy into the slots at both sides of the basket ( Picture 15) and zip the
canopy ( Picture 15)

7. The basket is transformed into a seat by putting together the belts located at the lower end of the back,
seat and legs. (Photo16) Adjusting the basket - Push the handle at the top of the backrest tube and adjust the

basket.(Photo 17)
C EXPLOATATION )

1. To place the stroller in a stationary position, use the rear wheel brakes, by pressing the brake pedal located
on the rear axle. (Photo 18.1) To release the brake, lift the brake pedal with your leg . (Photo 18.2)
WARNING: The parking device does not guarantee an optimal hold in steep slopes. Therefore never

leave the stroller on a sloping ground with a child sitting or lying in the stroller! )
2. You can regulate the handle by pressing simultaneously the two buttons on both sides the mechanism and

turn upward or downward. (Photo 19) ) )
3. While moving the stroller along rough and uneven surfaces you can use the option of movement in a

straight line by pressing the blockin? cog on the front wheels. Picture 20
To release the front wheels, lift the Tocking cog . (Photo ) "

4. For a change (lowering) the sunshade position, take its upper part and pull down to the desired position.
Photo 22

&TTENTI N! Disregarding this instruction leads to a damage in the fixators and is not subject to a warranty

recovery!
5. To lay down the footrest push the red buttons on its both sides. To lift the footrest up just push it up with

our one hand. (Picture 23)
. Warning: To avoid serious injuries always use seat belt ! Put the shoulder and waist belts together and

place them in the central buckling clasp. (Photos 25) Regulate the length of the safety belts by pulling the
clasps all the way. (Photo 27) To unlock the belts, press the button on the central buckle. (Photo 25) In the
back rest there are openings for moving of the safety belts to a different height depending on the child's age.

I(_)Photo ZGLPUII the rear end of the belt all the way and run through the opening to get the belt out. (Photo 26)
lace the belt in the desired opening. Place the safety belts in the respective openings so that the child is not
leaning on to them!

7. While using the summer seat BY ALL MEANS fasten the safety belts on the child!

8. Put the shoulder and waist belts together and place them in the central buckling clasp. (Photos 25)

Regulate the length of the safety belts by pulling the clasps all the way. (Photo 24) To unlock the belts, press
the button on the central clasp. (Photo 25)

( FOLDING )

1. Activate the stroller brakes.

2. Fold the sunshade to the maximum.

3. Remove the basket Picture 11 . ) .

4. Folding the stroller for transportation is done by lifting the lock mechanism (Photo 29,1), pulling the
mechanisms located on both sides of the handle and pressing down.(Photo 29,2), After folding, place the
fixating mechanism against self—unfoldingi(.

5. The correctly folded stroller should look like the image in photo 30.



Odetcka konuyka ADRIA
UHcTpyKuMsa 3a ynotpeba

BAXHO! MNPOYETETE BHUMATEJIHO U
3ANA3ETE 3A BbJELLU CIPABKW.

( N3NCKBAHUA 3A BE3OIMNACHOCT )

1. HacTosiara konuyka e npegHa3HadeHa 3a geua c terno Ao 15 kr.!

2. Buco4ymHaTta Ha eTeTo, BO3eHO B KonnykaTa He bvBa aa Hagsuiasa 96 cm!

3. MianonsBaiiTe napkMpaLloTo YCTPONCTBO, aKo He AbPXUTE Konnykara ¢ pbka!l

4. He ocTaBsiiTe KonMykaTa Ha HakNnoHeHW MecTa, JOPMU C aKTMBMPaHO NapkMpaLlo yCTponucTeo!
5. MNapkunpalloTo yCTPONCTBO TpsibBa Aa € akTMBUPaHO Npu NocTaBsaHe UNu B3UMaHe Ha AeTeTo
oT konu4kara!

6. KowbT 3a naszapyBaHe e ¢ MakcMmMmarnHa ToBapumocT 2 kr!

7. Bcekn ToBap, 3akadeH Ha gpbxkkaTa u/unu Ha rbpba Ha obnerankata U/unm oTcTpaHu Ha
Konuukara, Brnusie BbpXy cTabunHocTTa Ha Aetckarta konunyka! MakcumanHo HatoBapBaHe Ha
YaHTaTa 3a akcecoapu 1 kr. He 3akavanTe AONBbAHWUTE YaHTW UK nakeTun!

8. MNMepuoanyHo npoBepsiBaiiTe 3a pa3xniabeHn YacTu Ha konuykuta! PegoBHO npernexaanTe,
noaabpXkanTe 1 nouncTeamnTe konuykara!

9. Konuukarta e npegHasHayeHa 3a 1 gete!l

10. Akcecoapu, KOMTO He ca ogobpeHn OT Npou3BoauTens, He 6uea fa 6vaaT nsnonssaHu!

11. Tpsibea ga 6baaT M3NoN3BaHN pes3epBHY YacTu CaMo JOCTaBEHW UNW NpenopbyaHn oT
npounssoautens/guctpubyTtopal

12. BuHarun nsnonseante npegnasHUTE KoraHu, Korato AeTeTo e B konuykarta! BuHaru
n3nonaeanTe KonaHa Mexay Kkpadetata B KOMOUHauUus ¢ konaHa 3a kpbcra! 3a ga
npefoTBpaTUTe HapaHsiBaHe OT NajaHe Unv uaxsysBaHe Ha AeTeTo, BUHarn nanonasamre
pameHHUTe konaHu!

13. YBepsiBaliTe ce aanu 6€30nacHUAT KOMaH e CIIoXeH npaBuITHo!

14. Konunykata TpabBa Aa ce n3nonsea BUHaru nog HabnwogeHneTo Ha Bb3pacTteH!

15. He no3sonsBante Ha AeTETO Aa Urpae B Konuykarta unm aa ce nposecsa ot Hes!

16. He no3ssonsiBante Ha AeTeTo Aa ce usnpass B Konu4ykaTtal

17. He no3BonsiBante Ha AeTETO Aa Ce U3npass BbpXy cegarnkara unu creneHkaral

18. He usnonaeaiTte konunykaTa no HepaBHU MOBbPXHOCTU, B BrIM30CT 40 OMbH UMK Apyru onacHu
mecTta!

19. He nsnonseaiTte Konm4ykaTa no ctbnbuwa n eckanatopu!

20. CrbBalnTe konuykaTta npeau aa ce kadesarte uUnm cnusare no crbnbu. KausaHeTo Ha
Konu4ykaTa Ha CTbnbu, TpoToapu 1 ApYru NpensaTcTBUs C AETETO, Ype3 HaTUCKaHE Ha ApbxKaTa
BOOW OO0 HEMHOTO AedhopMupaHe 1 He MOoANeXn Ha rapaHUMoOHHO obcnyxBaHe!

21. PerynupaHeTo Ha obnerankarta TpsbBa Aa ce M3BbpLUBa camo OT 3ano3HaT C npasunara 3a
TOBa AEeNCTBME OT MHCTpyKumaTa!

22. [lonbnHUTENHUA Barax CNoXxeH B Konmykata MoXxe ga [oBede A0 HelHata HecTtabunHocT !
23. YoBekbT, KoMTO crnobsiBa konunykata, TpsibBa Aa e 3ano3HaTt ¢ HelHUTe pyHKLun!

24. MPEAYNPEXOEHWUE! He nobasaiite gonbnHuTeneH Matpak/ noanoxka !

25. MPEAYNPEXOEHMUE! 3a geua nog 6 meceua, Monst NnpeMaxHeTe KomnaHuTe KakTo e
nokasaHo Ha cHumkm 26;27 MPEAYNPEXOEHUE! 3ano4nete na nanonssarte npeanasHuTe
KonaHu He3abaBHO LLOM BaLLETO AeTe 3anovHe aa caga 6e3 vyxaga nomotw!

26. Npnd T He MOXe Aa ce u3non3Bea 3a ApbXKKa 3a HoceHe!

27. Konnykata e npegHasHaveHa 3a nonssaHe ot aeua Ao 3 roguHum!

28. [IpbxTe ganey ot orbH!

29. *CrtonueTo 3a kona PLUTO/LIFESAVER e cbBmecTMMO ¢ aetckarta konuvka mogen ADRIA!*
30. KoraTto usnonssaTe CTONYeTO 3a Kona: Tasu Kornuyka He 3aMeHs1 KolapaTa Unmv nernoto
3a cnaHe. Ako aeteTto Bu Tpsibea ga cnu, ToraBa To TpsibBa 4a ce NocTaBy B Noaxoasiiy KoL 3a
HOBOPOLEHO, KoLlapa urnv nerro. 0




( NPEOAYNPEXOEHWE )

NPEOYNPEXOEHUE! Hukora He ocTaBsinTe aeteto 6e3 Haasop!
NMPEOYNPEXOEHUE! YeepeTe ce, Ye BCUYKM YCTPOMCTBA 3a 3aKJH04BaHe ca
aKTMBUPaHM Npeau nanonssaHe !

NMPEOYNPEXOEHUE! 3a ga n3berHeTe HapaHsiBaHe, yBepeTe ce, Ye AETETO e Ha

Be3onacHo pa3cTosiHMe, Npeam Aa pasrbHETE UM CrbHEeTe TO3U NpoayKT!
NPEOYNPEXOEHUE! He ocTaBanTe geteto fa urpae ¢ To3u npogykT!

NMPEOYNPEXOEHUE! Tasn konnyka e m3paboteHa 3a ynotpeba OT paxgaHeTo Ha
0ebeTo. 3a HoBopoaeHn OebeTa TpsibBa Aa mM3nona3BaTe Hal-HaKNoHeHaTa No3vums Ha
obnerankarta. HoBopoaeHOTO AeTe He e CnocobHO Aa ceau caMo U Aa AbPXK rnasaTa cu
nsnpaseHa. ETo 3alllo, He dukcupaiiTe obrerankata B cefsiia no3uumsa 3a aeua noa 6

meceua!

NMPEAYNPEXAEHUE!BuHarn nsanonseante cuctemaTta 3a 3agbpkaHe!
NPEOYNPEXOEHUE! Npean ynotpeba aa ce nposepu A4anu ca npaBuUiHO
3agencTBaHu npucnocobneHusTa 3a 3akperneaHe Ha

KoLu4yeTo 3a 6ebellkaTa Konuyka, Ha cegankarta unv Ha

aBTOMOOMMNHOTO AETCKO cTonye!

NPEOYNPEXOEHUE! To3n npoayKT He € NoaxoasLL, 3a TudaHe unv nbp3ansHe!

BAOC EN 1888 - 1:2019
( TPWKAVTNOAOPBKKA )

. 3a ga noyncTUTEe MeTanHuTe YacTtu, M36'prIJeTe C BlaXkHa Kbpna n nscyLiere ,qo6pe CbC CyXa Kbpna.
. 3a ga noynctuTe NnNacTMacoBuTe YacTu U3nonaeanTte Kbpna, BoOA4a 1 MeK npenapar.

. 3a ga nouncTuTe TEKCTUMHUTE YacTn yﬂOTpeGﬂBaVITe npenapart 3a No4YncTBaHe Ha Tanuuepua.

. Korato konunykata e Ha CbXpaHeHue, HUKora He nocTaBanTe Apyru NpeameTn Bbpxy Hes!

. BuHaru VI3CyLLIaBal7ITe 1 NpoBeTpsiBaniTe KonmMykaTa, ako ce € Hamokpuna!

. I'Iepwo,qvao NnoYyMCcTBaNTE OCUTE Ha Konemnata u NnacTMacoBUTE eNeMeHTH.

NOORWN=

NACLK UMY APy 3anpalleHy HacTUmnku |
8. HE CMA3BAMUTE ocute Ha konenata unu apyri NogsmxHM YacTy Ha konnykatal Camo

noyucreante !

9. MNepuoanyHo npoBepsiBaiiTe 3a pa3xnabeHn 1nn NoBpeaeHy YacTu 1 ako UMa Takvea, He3abaBHO v

3ameHeTe ¢ HoBw!

CHumKa 1 ( YACTH )

1. MeTtanHa KOHCTPYKLMS Ha KonuykaTa -16p.
2. 3agHu Konena - 26p.
3. Kow 3a nasapysaHe -16p.
4. MNpepHu konena - 26p.
5. YaHTa 3a akcecoapu -16p.
6. TpaHcdopmumpalla ce ceganka -16p.
7. Tpud -16p.
8. MNMokpuBano 3a kpayeTa -16p.
9.CeHHuK - 16p.

(' PA3r'bBAHE HA KONMUYKATA )

1. CrbHaT BUA Ha konuukaTa. (CHuMka 2) OcBoboaeTe 3aknoUBalUs MeXaHU3bM.
2. MMoBaurHeTe ApbXKKaTa Ha KOMUYKaTa Harope 1 Hanpep, Npy KOeTo TS e Ce pasrbHe 1 3aKmoym
aBTomatnyHo. (CHumka 3) HaTtucHete Hagony 6rokvpalumsa MexaHM3bM Ha apbxkara. CHumMka 4

. BuHarn nounctBante ocute Ha Konenata u NnacTMacoBUTE eNeMEHTU crea U3Non3BaHe Ha Konu4ykarta no



(_ MOHTAX HA KONIMYKATA )

1. MoHTupaiiTe npegHWTe Konena, kaTo rm NPUTUCHETe Harope A0 3akntoyBaHeTo uM. (CHumka 5) MpoeepeTe
fAanu ca 3aknoyeHy Jobpe. 3a AeMOHTUpaHe HaTUcHeTe ByTOHa Ha KOH3onaTa U U3abnpanTe KoNenoTo
Hagony . (CHumka 6)

2. MocTaBeTe 3agHUTe Konena, KakTo e nokasaHo Ha CHuMKa 7. 3a AeMOHTax HaTUcHeTe ByToHa Ha 3aaHaTa
oc v usabpnanTe konenoto. ( CHumka 8)

3. 3akpeneTe meTanHara YacT nog cefankara 3a TanuuepusTa ¢ TUK-Tak KonyeTa oT ABeTe CTPaHu Ha ABbHOTO
Ha cepankata. CHumka 9

4. MoHTUpanTe Kolla Ha KonuykaTa, KaTo BHMMaBaTe LUMNKMTe Aa ce pasnonoxar u dukcupar B
npegHasHaveHnTe 3a ToBa oTBOPK B pamkata. (CHumka 10) M3LpakBaHeTo o3Ha4aBa, Ye Kola e UKcHpaH.
3a ieMOHTMpPaHe eJHOBPEMEHHO CTUCHETe ByTOHUTE OT ABETE CTPaHW Ha KoLla 1 usgbpnainTe Harope.

( Chumka 11') KowsT Moxe Aa 6bae MOHTMPaH No nocoka Ha ABWXEHUETO UK No Nocoka obpaTHa Ha
[ABWKEHNETO Ha Konuykara.

5. MoHTupaiiTe rpuda 3a geteto. (CHMmka12) 3a ga oTcTtpaHuTe rpudpa, HaTUcHeTe BYTOHUTE Pa3nonoXeHn
oT ABeTe My cTpaHu 1 usgbpnante. (CHUMKa 13)

6. MoHTVpanTe ABaTa Kpas Ha CeHHUKa B OTBOPWTE OT ABeTe cTpaHu Ha kowa (CHumka 14) n 3akonyante
uuna Ha ceHHuka (CHumMka 15)

7. KowsT ce TpaHcdopmupa B ceaarnka Ypes NpuKpensiHe Ha KonaHuTe pasmnoroXeHu oT AonHaTa
cTpaHa Ha rbpba, cegankarta u kpakaTta. ( CHumka 16) PerynupaHe Ha kowa - HaTucHeTe gpbXkaTa B
ropHara 4yacT Ha Tpbbarta Ha obnerankarta u perynupanTe kowa. (CHumka 17)

( EKCMNOATALIVA )

1. 3a ycTtaHoBsAIBaHe Ha KonuykaTta Ha eJHO MSICTO M3Mos3BanTe CNMpayknTe Ha 3agHuTe Konena, kato
HaTMCHeTe crnupayHus nedarn, Hamypaly ce Ha 3agHata oc. (CHumka 18.1) 3a ocBoboxgaBaHe Ha
crnupavkaTta BOUrHeTe ¢ kpak cnvpadnus negan. (CHumka 18.2)

BHumaHue ! Cnupaykarta He rapaHTMpa onTUMarnHo 3agbpXaHe Ha CTPbMHM cknoHoBe! ETo 3awo
HUKOra He OoCcTaBsANTe KONMMYKaTa Ha HaKIMoHeHa NOBBLPXHOCT C AieTe, KOETO CeaAu UMK NeXu B
Konuykara!

2. Moxe fa perynupaTe ApbXKaTakaTo KaTo HaTUCHeTe eAHOBPeMEeHHO ABaTa OyToHa OTCTpaHu Ha
MexaHu3Ma v 3aBbpTuTe Harope unu Hagony. (CHumka 19 )

3. Mpw ABwXeHWe Ha konuykaTa no rpydu 1 HepaBHU HACTUIIKVM MOXETe Aa Non3earte onuusATa 3a ABUXKEHUe C
NpaBOSIMHEH X0 Ype3 HaTUCKaHe Ha 3akro4vBalms nanew Ha npegHuTe konena. (CHumka 20) 3a
ocBoboxaaBaHe Ha NpeAHUTe KoneneTa BAMIHETE Harope 3aknoysaluusi naney. (CHumka 21)

4. 3a npomsiHa (CBansHe) NONOXeHWETO Ha CEHHUKa XBaHETe ropHaTta My YacT 1 usgbpnanTe Hagony Ao
xenaHarta nosnums. (CHumka 22)

BHUMAHMUE! Hecna3saHeTo Ha TOBa yKasaHvue BoAW 4O noBpeda Ha oukcaTopmute 1 He NoAnexu Ha
rapaHLUVOHHO Bb3CcTaHOBsABaHe!

5. 3a ga cnycHeTe noanoxkara 3a kpadeta Hagony, HaTUCHeTe YepBeHUTe BYTOHM, pa3nonoXeHu oT ABeTe 1
cTpaHu. 3a ga noBAMrHeTe noasoxkara 3a kpadeTa, MPOoCcTo A n3byTanTe C efHaTa c pbka Harope. (CHUMKa

23
6. EHVIMAHVIE: 3a na usberHete ceprMo3HU HapaHsBaHWsA,BUHArM U3nonsBanTe npeanasHMs konaH!
[MpukpuneTe pameHHUTE M KOPEMHM KOMaHW 1 I NOCTaBeTe B LieHTpanHarta katapama 3a 3aKioyBaHe.
CHumkn 25 )Harnacete gbmkuHaTa Ha npegnasHuTe KonaHu Ypes u3gbpreaHe Ha kaTpamuTe.
£CHIAMKa 27) 3a oTKnYBaHe Ha KonaHuTe HaTucHeTe ByToHa Ha LueHTpanHaTa katapama. (CHumka 25) B
obrierankara ca pa3norioKeHu OTBOPM 3a MPeMecTBaHe Ha NMpeAnasHNTe KoNaHu Ha pasfnMyHa BUCOYMHA B
3aBMCKMOCT OT Bb3pacTTa Ha AeTeTto. (CHumka 27) Waabpnarite 3agHusA Kpal Ha konaHa u npoMylueTe npes
oTBOpa 3a fa mnskaparte konaHa. (CHumka 26) MNocTtaBeTe KonaHa B xenaHusi otBop. MNocTtaBeTe npegnasHuTe
KonaHu B CbOTBETHWUTE OTBOPU Taka , Ye AeTeTo Aa He ce obnsra Bbpxy Tax! 3a geua nog 6 meceua
n3nonasanTte AONHUTE OTBOPW.
7. Mpwv nonssaHe Ha neTHus cton SAABINKUTEINHO noctaseTe ocurypsisalumTe KonaHu Ha getero!
8. MpvikpyneTe pameHHWUTE 1 KOPEMHW KOMaHW U M NOCTaBeTe B LieHTpanHarta katapama 3a 3akrnio4BaHe.
g;HI/IMKVI 25 )Harnacete gbmkuHaTa Ha Npeana3HuTe KonaHu Ypes u3gbpreaHe Ha kaTpamuTe.

HUMKa 24) 3a OTKI0YBaHE Ha KOnaHWTe HaTucHeTe ByToHa Ha LeHTpanHaTa katapama. (CHumka 25)

(_ CrbBAHE HA KONIMYKATA )

1. 3agencTBaiite cnMpadkuTe Ha Konuykara.

2. CrbHeTe MakCMMariHO CEeHHMKa.

3. eMoHTupaiiTe kowa oT konnykaTta. CHumka 11

4. CrbBaHeTo Ha Kormykara 3a TpaHCNopTMpaHe CTaBa KaTo BAWUMHETE 3aKioyBaLlLmsa MexaHn3bM (CHMMKa
29,1) , u3TernuTe MexaHn3mMmMTe, Hammpaluy ce oT ABETE CTPaHW Ha ApbXxKaTa 1 HaTucHeTe Hagony . CHuMKa
29,2 Cnep kaTto CrbHeTe noctaBeTe PUKCMPALLMSA MEXaHN3bM NPOTUB CaMOpasrbBaHe.

5. MNpaBunHo crbHaTtaTa konuyka Tpsibsa Aa usrnexaa no nokasaHust Ha cHUMka 30 HaumH.
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Carucior ADRIA
Instructiuni pentru folosire

Important — CITITI CU ATENTIE Sl
PASTRATI ACEST DOCUMENT 5
PENTRU CONSULTARE ULTERIOARA!

MASURI DE SIGURANTA )

1. Prezentul carucior este destinat pentru copii cu greutate de panala 15 kg!

2. Inaltimea copilului condus in carucior nu trebuie sa depaseasca 96 de cm!

3. Folositi dispozitivul de parcare, daca nu tineti caruciorul cu mana !

4. Nu |asati caruciorul sa stationeze n locuri cu suprafata inclinata, chiar daca are dispozitivul de
parcare activat!

5. Dispozitivul de parcare trebuie sa fie activat la asezarea sau luarea copilului din carucior!

6. Cosul de cumparaturi poate fiincarcat panala 2 kg!

7. Orice greutate, agatatd de maner pe lateral sau spatele caruciorului afecteaza stabilitatea lui!
Sarcina maxima a sacului accesoriu 1 kg. Nuinmaneaza pungi suplimentare!

8. Verificati periodic daca nu sunt parti desprinse ale caruciorului! Verificati, intretineti si curatati
caruciorul!

9. Caruciorul este proiectat pentru 1 copil!

10. Accesorii care nu sunt aprobate de catre producator nu trebuie sa fie folosite!

11. Piesele suplementare de folos nu trebuie sa fie decat cele recomandate de catre producator/
distribuitor!

12. Folositi intotdeauna centurile de siguranta atunci cand copilul este in carucior! Aveti grija sa
folositi mereu centura dintre picioruse impreuna cu cea pentru talie! Pentru a preveni o eventuala
ranire ca urmare a unei caderi sau o contuzie a copilului, folositi mereu centurile pentru umeri!

13. Asigurati-va ca centura de siguranta este plasata corect!

14. Caruciorul trebuie sa fie folosit intotdeauna sub supravegherea unui adult!

15. Nu permiteti copilului sa se joace in carucior sau sa se legene singur!

16. Nu permiteti copilului sa se ridice din carucior!

17. Nu permiteti copilului sa se ridice pe scaun sau bara!

18. Nu folositi caruciorul pe suprafete denivelate, in aproprierea unui foc sau a altor locuri
periculoase!

19. Nufolositi caruciorul pe scari normale sau rulante!

20. Pliati caruciorul Tnainte de a va urca sau cobori pe scari. Urcarea caruciorului pe scari, trotuare si
alte obstacole prin a apasa pe maner duce la deformarea lui si nu se afla sub incidenta termenilor de
garantie!

21. Reglarea parti din spate a caruciorului trebuie sa se execute doar de catre cineva familiarizat cu
aceasta parte a instructiunilor!

22. Bagajul suplementar plasat in carucior poate sa duca la debalansarea caruciorului!

23. Persoana care asambleaza caruciorul trebuie sa fie familiarizata cu functiunile lui!

24. AVERTISMENT !Nu se adauga nicio saltea/ perna!

25. AVERTISMENT ! Pentru copiii sub 6 luni, va rugam sa indepartati curelele, asa cum se arat& in
imaginile 26;27 AVERTISMENT ! incepeti s& folositi centurile de sigurantd indata ce copilul
dumneavoastra incepe sa se aseze fara ajutor extern!

26. Bara din fata nu poate fi utilizatd ca maner de transport.

27. Caruciorul este proiectat pentru folosire de catre copii pana la varsta de 3 ani!

28. Pastrati la distanta de foc!

29.*Scaunul auto PLUTO/LIFESAVER este compatibil cu caruciorul model ADRIA!*

30. Cand utilizati scaunul auto: Acest vehicul nu Tnlocuieste patul de copil sau un pat obisnuit!
Daca copilul dumneavoastra are nevoie de somn_el trebuie sa fie asezat intr-un cos de nou-nascut,
pat de copil sau pat obisnuit!




( AVERTISMENTE! )

AVERTISMENTE! Nu Iasati niciodata copilul nesupravegheat!
AVERTISMENTE! Asigurati-va ca toate dispozitivele de blocare sunt
inchise inainte de a utiliza produsul !

AVERTISMENTE! Pentru a evita ranirea copilului, asigurati-va ca acesta
este la distanta atunci cand pliati si depliati acest produs!
AVERTISMENTE! Nulasati copilul s& se joace cu acest produs!

Utilizati centurile de siguranta de indata ce copilul

dvs. poate sta in sezut fara ajutor

AVERTISMENTE! Acest carucior este proiectat pentru utilizare de la nasterea copilului. Pentru
nou-nascuti trebuie sa utilizati pozitia cea mai inclinata a spatarului! Copilul nou-nascut nu e capabil
de a sta asezat singur si sa-si tina capul ridicat |. De aceea nu fixati spatele atunci cand copilul este
asezat copiilor in varsta sub 6 luni!

AVERTISMENTE! Utilizati intotdeauna sistemul de prindere!

AVERTISMENTE! inainte de utilizare verificati daca dispozitivele de

fixare de lalandou, scaunul caruciorului sau scaunul auto sunt cuplate Th mod corespunzator !
AVERTISMENTE! Acestprodus nu este recomandat a fi utilizat in timp ce

alergati sau va plimbati pe role!

EN 1888 - 1:2018

(— INTRETINERE SIGRJA )

1. Pentru a curata partile metalice, stergeti bine cu un prosop umed si apoi cu unul uscat.
2. Pentru a curata partile plastice, folositi un prosop, apa si un detergent slab.

3. Pentru a curata partile textile, folositi-va de o solutie de curatat tapiterie.

4. Cand c&ruciorul nu este folosit, niciodata nu Iasatl alte obiecte pe el!

5. Intotdeauna uscati si aerisiti caruciorul dacéa s-a umezit!

6. In mod periodic curatatl axele rotilor si elementele plastice.

7. Intotdeauna curatati axele rotilor si elementele plastice dupa folosirea pe nisip sau alte
suprafete prafuite!

8. NU LUBRIFIATI axele rotilor sau alte parti mobile ale caruciorului! Doar le curatati!

9. Tn mod penodlc verificati daca nu sunt parti desprinse sau amortizate si daca sunt aveti grija
sa le Tnlocuiti cu altele noil

] ( PARTI )
Poza 1 2
1. Constructia metalica a caruciorului -1 buc.
2. Roti din spate -2 buc.
3. Cos de cumpératuri -1 buc.
4. Roti din fata -2 buc.
5. Geanta de accesorii -1 buc.
6. Cos -1 buc.
7. Claviatura - 1 buc.
8. Cuvertura pentru picioare -1 buc.
9.Umbrela de soare -1 buc.

(_ EXTINDEREA CARUCIORULUI )

1. Caruciorul in mod pliat. (Poza 2) Eliberati mehanismul blocabil.
2. Ridicati manerul caruciorului sus si inainte la care el se va extinde si incuia automat. (Poza 3 )
Apasati in jos mecanismul de blocare al manerului. Poza 4
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(_ INSTALAREA CARUCIORULUI )

1. Instalati rotile din fata prin a le apasa sus pana la incuierea lor. (Poza 5) Pentru a le demonta, apasati

butonul consolei si trageti roata jos &Pozé 6) ) )

2. Plasati rotile din spate precum este aratat pe Poza 7. Pentru a le demonta, apasati butonul pe axa din spate
si trageti roata (Poza 8) o o o

3. Fixati partea metalica sub scaun de tapiterie prin cadrul nasturilor tic-tac pe ambele parti inferioare ale

scaunului. Poza 9

4. Instalati cosul pe carucior prin a avea grija scobiturile sa fie plasate si fixate in gaurele desemnate in rama.
(Poza 10) Dupa ce se va auzi un clic, puteti sa fiti sigur(a) ca cosul este fixat. Pentru a demonta in mod
simultan, apasati butoanele de pe ambele parti ale cosului si trageti sus. (Poza 11) Cosul poate fi demontat in
directia miscarii sau in directia o_ﬁ)usé miscarii a caruciorului. . . .
5. Instalati claviatura pentru copil (Poza 12) Pentru a elibera claviatura, apasati butoanele de pe ambele parti
si trageti. (Poza 13

6. Montati cele doua capete ale copertinei in orificiile de pe ambele parti ale cosului (Figura 14) si inchideti

fermoarul copertinei (Figura 15) ) ) ) ) o
7. Cosul este transformat intr-un scaun prin a al&tura centurile de pe joasa parte a spatelui, scaunului si

picioarelor (Poze 16). Reglarea cosului — Impingeti manerul in partea superioara a tubului spatarului si
reglati cosul. (Poze 17)

( EXPLOATATIE )

1. Pentru a pozitiona caruciorul pe loc, folositi franele pe rotile din spate prin a apasa pedelul de frana aflandu-
se pe axa din spate. (Poza 18.1) Pentru a elibera frana, ridicati pedelul de frana cu piciorul. (Poza 18.2)

Avertisment ! Frana nu garanteaza o retentie optima pe pante abrupte! Prin urmare, nu lasati niciodata
caruciorul pe suprafete inclinate, cu copilul asezat sau culcat in carucior!

2. Puteti sa reglati manerul prin a apdsa simultan ambele butoane pe langa mehanism si a le invarti sus sau
jos. (Poza 19

J3. Leg deplasarea caruciorului pe pavaje dure si neuniforme aveti posibilitatea de a utiliza optiunea de
deplasare in pozitie drept inainte prin apasarea dispozitivului de blocare aflat la rotile din fata. (Poza 20)
Pentru eliberarea rotilor din fata ridicati in sus dispozitivul de blocare. (Poz& 23)

4. Pentru a schimba (da jos) pozitia umbrelei, luati-o de pe partea sa superioara si trageti jos pana la pozitia
dorita. (Poza 24)

ATENTIE! Nerespectarea acestei instructiuni duce la dauna fixatoarelor su nu se incadreaza in termenii
garantiei!

5. Pentru a intinde placa de sprijinire a picioarelor apasati pe butoanele rosii aflate pe ambele parti ale
acesteia. Pentru a ridica suportul de picioare, impingeti-l pur si simplu in sus cu 0 méana. (imaginea 23

6. ATENTIE: Pentru a evita leziunile grave, folositi intotdeauna centura de siguranta! Adunati centurile de
siguranta pentru talie si umeri si lasati-le in agrafa centrala. (Poze 25) Reglati lungimea centurilor de siguranta
tragand in exterior benzile. (Poza 27) Pentru a descuia centurile, apasati butonul de agrafa centrala. (Poza 25)
In spate sunt gauri pentru a regla inaltimea in functie de varsta copilului. (Poza 26) Trageti partea finala a
centurii pana la capét si treceti-o prin gaura ca sa scoateti centura. (Poza 26)

Puneti centura in gaura dorita. Puneti centurile de siguranta in gaurile respective in asa fel ca copilul sa nu se
aseze nici s& se sprijine pe ele! Pentru copiii sub 6 luni folositi deschiderile inferioare. )

7. In timp ce folositi scaunul de vara, este obligatoriu sa puneti centurile de siguranta pe copil!

8. Adunati centurile de siguranta pentru talie si umeri si lasati-lé in agrafa centrala. (Poze 25) Reglati lungimea
benzilor de siguranta tragand pana la capat toate imbinarile. (Photo 24). Pentru a descuia centurile, apasati
butonul de agrafa centrala. (Poza 25)

(" PLIEREA CARUCIORULUI )

1. Activati franele caruciorului.

2. Pliati umbrela la maxim.

3. Demontati cosul din carucior. Poza 11

4. Plierea caruciorului pentru transportare se face prin ridicare mecanismului de inchidere (Figura 30),

extragerea mecanismelor aflate pe ambele parti ale manerului si apasarea in jos. Figura 31
Dupa ce pliati caruciorul, puneti mehanismul fixant contra extindere de sine. (Poza 32)
5. Caruciorul pliat corect trebuie sa arate precum se vede pe poza 33.
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® Passeggino per bambino ADRIA
Istruzioni per lI'uso

IMPORTANTE - LEGGERE
ATTENTAMENTE E CONSERVARE
PER FUTURO RIFERIMENTO !

( ESIGENZE DI SICUREZZA )

1. Questo passeggino € adatto per bambini che non superano | 15 chili!

2. Lataglia del bambino non deve superare 96 centimetri!

3. Utilizzare il dispositivo frenante se il passeggino non € controllato con la mano!

4. Non lasciare il passeggino in zone in pendenza, anche con un il dispositivo frenante abilitato!

5. Il dispositivo frenante deve essere abilitato quando il bambino viene posizionato o preso dal
passeggino!

7. Ogni carico fissato al pugno e/o allo schienale della sede e/o sul lato del passeggino, affetta la sua
stabilita! Carico massimo della borsa degli accessori 1 kg. Non consegnare borse aggiuntive!

8. Verificate periodicamente per parti svitate sul passeggino! Esaminate regolarmente, intrattenete e
pulite il passeggino!

9. Il passeggino & concepito per un solo bambino!

10. Gli accessori che non sono convalidati dal fabbricante non devono essere utilizzati!

11. Utilizzate unicamente dei pezzi di ricambio forniti o raccomandati dal fabbricante o dal
distributore!

12. Utilizzate sempre la cintura di sicurezza quando il bambino € nel passeggino! Utilizzate sempre la
cinghia di cavallo in combinazione con la cintura! Per evitare le ferite causate dalla caduta o lo
scivolamento del bambino, utilizzate sempre le bretelle!

13. Assicuratevi che la cintura di sicurezza é legata correttamente!

14. 1l passeggino deve sempre essere utilizzato sotto la supervisione di un adulto!

15. Non lasciare il bambino giocare nel passeggino o appendersi!

16. Non lasciare il bambino tenersiin piedi nel passeggino!

17.Non lasciare il bambino tenersiin piedi sulla sede o sul poggiapiedi!

18. Non utilizzare il passeggino su delle superfici instabili, vicino ad un fuoco o altri luoghi pericolosi!
19. Non utilizzare il passeggino nelle scale e nelle scale mobili!

20. Piegate il passeggino prima di salire o scendere dalle scale. Salire dei marciapiedi ed altri ostacoli
col bambino nel passeggino, appoggiando sul pugno, conduce alla deformazione del passeggino e
questo non é coperto dalla garanzia!

21. Laregolazione dello schienale deve essere effettuata unicamente da una persona che conosce
le istruzioni!

22. Un bagaglio supplementare posato nel passeggino pud condurre alla sua instabilita!

23. Lapersona che monta il passeggino deve conoscere le sue caratteristiche!

24. ATTENZIONE! Nessun materasso / cuscino aggiuntivo deve essere aggiunto!

25. ATTENZIONE! Per i bambini di eta inferiore a 6 mesi, rimuovere le cinture come mostrato nella
figura 26;27 ATTENZIONE! Utilizzate le cinghie di sicurezza appena il vostro bambino pud sedersi
solo!

26. La barra anteriore non puo essere utilizzata come maniglia per il trasporto.

27. |l passeggino & concepito per essere utilizzato dai bambini di meno di 3 anni!

28. Tenere lontano dal fuoco!

29.* Lasede automobile PLUTO/LIFESAVER é compatibile col modello di passeggino ADRIA! *

30. Quando si utilizza il seggiolino auto: questo veicolo non sostituisce una culla o un letto. Se il
bambino ha bisogno di dormire, dovrebbe esser%ocato in un corpo, carrozzina o lettino adatti




( ATTENZIONE )

ATTENZIONE! Non lasciare mai il bambino incustodito!
ATTENZIONE! Prima dell' uso assicurarsi che tutti i meccanismi di bloccaggio siano
correttamente agganciati.

ATTENZIONE! Per evitare lesioni o ferimenti assicurarsi che il bambino sia a debita
distanza durante le operazioni di apertura e chiusura del prodotto !

ATTENZIONE! Non lasciare che il bambino giochi con questo prodotto!

ATTENZIONE! Questo passeggino € prodotto per essere usato fin dalla nascita del
bambino. Per i neonati dovete usare la posizione piu sdraiata dello schienale. Un bambino
neonato non & atto a sedersi solo e tenere la sua testa diritta. Di conseguenza, non fissate
lo schienale del passeggino in posizione seduta per bambini all'eta inferiore ai 6 mesi!
ATTENZIONE! Utilizzare sempre il sistema di ritenuta!

ATTENZIONE! Prima dell' uso controllare che i meccanismi di aggancio della seduta, della
navicella o del seggiolino auto siano correttamente agganciati!

ATTENZIONE! Questo prodotto non € adatto per correre o pattinare !

EN 1888 - 1:2018

C CURE E COLLOQUIO )

1. Per pulire le parti metalliche, asciugate con uno straccio umido e poi asciugate con uno straccio
Secco.

2. Per pulire le parti in plastica, utilizzate uno straccio, dell'acqua ed un detergente dolce.

3. Per pulire le parti in tessuto, utilizzate un prodotto di pulizia di tessuto.

4. Quando il passeggino non é utilizzato, non ponete sopra degli oggetti!

5. Sempre asciugare ed arieggiare il passeggino se & immerso!

6. Pulire periodicamente gli assi delle ruote e le parti in plastica.

7. Pulite sempre gli assi delle ruote e le parti in plastica dopo avere utilizzato il passeggino nella
sabbia o in altre superfici polverose!

8. Non lubrificare la ruota o le altre parti mobili del passeggino! Giusto pulirli!

9. Verificate regolarmente per le parti staccate o danneggiate o/ed all'occorrenza, sostituirle
immediatamente!

( PARTI COMPONENTI )

Photo 1

1. Telaio metallico -1 pcs
2. Ruote posteriori -2pcs
3. Sacco di deposito -1 pcs
4. Ruote anteriori -2 pcs
5. Borsa per accessori -1 pcs
6. Carrozzina -1 pcs
7. Arcata di passeggino -1 pcs
8. Copertina piedi -1 pcs
9. Cappotta -1 pcs

( APERTURA DEL PASSEGGINO )

1. Aspetto piegato del passeggino. (Foto 2), Sbloccate il meccanismo di bloccaggio.
2. Sollevate il pugno del passeggino in avanti poi in su, il passeggino si apre e si chiude
automaticamente. (Foto 3 ) Premere sul meccanismo di bloccaggio del manico. Foto 4
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(MONTAGGIO DEL PASSEGGINO )

1. Installate le ruote anteriori, appoggiando in altezza per chiuderli. (Foto 5). Verificate se sono ben chiuse.
Per smontare, appoggiate sulla consola e tirate verso il basso la ruota. (Foto 6)
2. Ponete le ruote posteriori, come indicato sulla foto 7. Per smontare, appoggiate sul bottone dell'asse
gost_eriore e tirate la ruota. (Foto 8_? o ) ) ) ] o

. Fissare la parte metallica sotto il rivestimento del sedile coi bottoni a pressione su entrambi i lati della
parte inferiore del sedile. Foto 9
4. Installate la carrozzina del passeggino, assicurandovi che i clip sono ben posizionati e fissati nei buchi
designati sul telaio. (Foto 10). Il click significa che la carrozzina é fissata. Per smontare, premete
simultaneamente i bottoni sui lati della carrozzina e tirate verso l'alto. (Foto 11). La carrozzina pud essere
salita nella direzione faccia genitori o faccia strada.
5. Montate I'arcata di giocattoli per passeggino. (Foto 12). Per ritirare I'arcata, premete i bottoni localizzati sui
due lati e tirate. (Foto 13)
6. Installare entrambe le estremita della visiera nei fori su entrambi i lati del cestello (Foto 14) e fissare la
cerniera della visiera (Foto 15)
7. La carrozzina si trasforma in sede, fissando le cinture disposte sulla faccia inferiore dello schienale, della
sede e delle gambe. (Foto 16). Regolazione del cestello - Spingere la maniglia nella parte superiore del
tubo dello schienale e regolare il cestello. (Foto 17).

( FUNZIONAMENTO )

1. Per fermare il passeggino, utilizzate i freni sulle ruote posteriori, appoggiate sul pedale di freno, situato
sull'asse posteriore. (Foto 18.1). Per allentare il freno, alzate il pedale del freno. (Foto 18.2) .
Attenzione! Il freno non garantisce una ritenzione ottimale su delle pendenze rigide! Non lasciate
dunque mai il passeggino su una superficie inclinata con il bambino seduto o disteso nel passeggino!
2. Potete regolare il manubrio, appoggiando simultaneamente sul bottone dei due lati del meccanismo e fare
ruotarlo verso I'alto o verso il basso. (Foto 19). o - ) ) ) )

3. In caso di movimento della carrozzina su una superficie disuguale utilizzate I'opzione di movimento in
marcia lineare, sostenendo sullo spillo di chiusura delle ruote prima. ( Foto 20)Per liberare le ruote, sollevate
lo spillo di chiusura. (Foto 21) ) o )

4. Per un cambiamento - abbassare o rialzare la posizione del cofano, prendere la sua parte superiore e
tirare verso il basso fino alla posizione desiderata. (Foto 22)

ATTENZIONE! La mancata osservanza danneggia i fissatori € non & coperto dalla garanzia!

5. Per appoggiare il poggiapiede, premere i pulsanti rossi su entrambi i lati. Per sollevare il poggiapiede basta
sollevarlo con una mano sola. }immagine 23) .

6. ATTENZIONE: Per evitare ferite gravi, utilizzate sempre la cintura di sicurezza! Legate le cinture e
ponetele nella serratura del fermaglio centrale. (Foto 25). Regolate la lunghezza della cintura tirando sui ricci.
(Foto 27). Per sbloccare le cinture, premare il bottone del fermaglio centrale.(Foto 25). Sullo schienale ci
sono delle aperture per lo spostamento delle cinture all'altezza auspicata, in funzione dell'eta del bambino.
(Foto 26) Traete I'estremita posteriore dalla cintura ed infilate attraverso il buco per passare la cintura.(Foto
26)

Posizionare la cinghia nell'apertura auspicata. Ponete le cinghie di sicurezza nei buchi corrispondenti, cosi
che il bambino non possa sedersi o chinarsi su esse! Per i bambini di eta inferiore a 6 mesi utilizzare le
aperture inferiori. ) o

7. Quando utilizzate una sede di estate, mettete obbligatoriamente le cinghie di sicurezzal!

8. Legate le cinture e ponetele nella serratura del fermaglio centrale. (Foto 25). Regolate la lunghezza della
cintura tirando sui ricci. (Foto 24). Per sbloccare le cinture, premare il bottone del fermaglio centrale. (Foto
25).

( PIEGATURA DEL PASSEGGINO )

1. Chiudete i freni del passeggino.
2. Piegate la cappotta.
3. Rimuovere il cestello dal seggiolino auto. Foto 11
4. Per trasportare la carrozzina piegata, sollevate il meccanismo di chiusura (Fotografia 29,1), ritirate i
meccanismi situati sui due lati dellimpugnatura e sostenete verso il basso. Fotografia 29,2 Una volta
giegato, chiudete il meccanismo di bloccaggio.

. Un passeggino correttamente piegato deve avere il seguente aspetto - vedere la foto 30.
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. aidiké kaporodki ADRIA

Odnyieg yia T Xpron
2HMANTIKO - AIABATE NMPOZEKTIKA TIX

OAHT'IEZ KAl ®YAA=TE TEZ ' ATI MINOPEI NA
TIZ XPEIAZTEITE

2TO MEAAON !
ANAITHZEIZ AZOAAEIAZ )

1. AuT6 TO KOPOTOAKI £ival OXEBIAOUEVO YIA TTAIDIA PE HEYIOTO BAPOG 15 KIAG!

2. To Uyog Tou TTaIBIOU GTO KAPOTO1 dev TTPETTEI va UTTEPBaivel Ta 96 ekaTooTd!

3. XpnoIPoTroINaTE TN GUCKEUT OTABUEUONG EQV BEV KPOTATE TO KAPOTOI JE TO XEPI!

4. Mnv a@AVETE TO KAPOTOI 0€ KEKAIUEVEG ETTIQAVEIEG AKOMN KAI PUE TTATNKEVN TNV CUCKEUN OTABUEUONG!
5. H ouokeur oTdBueuong TTPETTEN va ival EvEPYOTTOINUEVN KOTA TNV TOTTOBETNON KAl TNV a@aipecn Tou
TraidIov atd 10 KapoTol!

7. KdBe poprio Tou guvdEovTal e TN AaBr )/ Kai To TTiow JEPOG TNG TTAATNG Kal / i TTAEUPd TOU KAAGO!,
€TTNPEACEI TN 0TABEPOTNTA TOU KapoTaloU! MéyioTo gopTio Tou odkou agegoudp 1 kg. Mnv Trapadidete
ETMITTAEOV OdGKOUG!

8. EA&yxeTe TTEPIOBIKA yIa XOAOPA TUAMATA TOU KAPOTOIOU. TOKTIKA VO ETTOVECETACETE, VA EKTEAEITE
ouvTHPNON Kal KaBapioudg KaAdo!!

9. To kapo6TOol éxel oxedlaoTei yia Eva Traidi!

10. E€apTtrpaTa TTOU O€V €ival EYKEKPINEVA OTTO TOV KOTAOKEUQOTH eV TTPETTEI VO XpNnOIYoTTOIE TaN!

11. Oa TTPETTEl va XPNOIPOTTOIOUVTaI HOVO AVTAAAGKTIKG TTOU TTOPEXOVTAI I} GUVICTWVTAI OVO aTTO TOV
KaTaokeuaaTr/ diavouéal

12. Na xpnoipotroigite Travra Tig {Wwveg ao@aleiag étav 1o TTaidi eival oTo KapoTol! Na XxpnoIYOTTIOIEiTE
TTavTa TN {Wvn KaBdAo o€ cuvduaapo pe Tn duvn péong! MNa tnv TpoAnwn TPAUPATICPWY OTTO TITWOEIG i
oAigBnaon Tou TTaidioy, va XPnGCIMOTIOIEITE TIAVTA TIG TIPAVTEG!

13. MNdvTa va xpnoIPoTIoIEiTE T CUCTANATA {WVWV ao@aAeiag!

14. H dpaga mpétrel TdvTa va XpnoIYoTToIEiTal UTTO TNV £TTIBAEWN £vOG eviAikou!

15. Mnv ag@rjvere To TTaudi 00G va TTaigel 0TO KAPOTOI I VA TOV avaaTeiAEl aTTO QuTrv!

16. Mnv agrjvere To TTaudi 00 va oTabei 010 KAAGO!!

17. Mnv a@rjvete To TTaudi 0ag va oTabei aTo KABIoKA A TTOBaPIKO!

18. Mn XpNOIYOTTOIEITE TO KAPAOTT1 OE AVWHAAEG ETTIPAVEIEG, KOVTE O€ QWTIA 1) GAAEG €TTIKIVOUVEG BETEIg!
19. Mnv XpNOIPOTTOIEITE TO KAPOTOI GE OKAAEG KAl KUNIOPEVEG OKAAEG!

20. ATTAWOTE TO KAPOTOI TTPIV TIATE TTAVW H KATW. AvERAOTE TO KAPSOTOI OTIG OKAAEG, OTA TTECOOPOMIA KAl
AAAa epTTOdIO pE TO TTaIdi TECOVTAG TN AaPr) TTou 0dnyei GTNV KATAPPEUOT TNG Kal OEV UTTOKEIVTAI OE
gyyunon!

21. H puBuion Tng TAATNG Tou KaBiopaTog Ba TTPETTEl va YiveETal yWWOTO YOVO UE TOUG KAVOVEG TNG €V
Aoyw dpdong atd To xpriotn!

22. O1TTpOOBETEG ATTOOKEUEG TOTTOBETNEVEG OTO KAPOTOI €ival duvaTov va odnynoel o€ aoTddela Tou!
23. O dvBpwTTog TTOU CUVAPHOAOYEI TO KaPOTOI TTPETTEI VA ival EEO0IKEIWPEVOG HE TA XOPOKTNPIOTIKA
Tou!

24. MPOEIAONOIHZH! Xpnoiyotoiote yoévo 1o S1pwua/ KEAAUPPa KapoToioU TTou TIWAEITal Je
autd TO KOpoTodkl. Mnv TTpooBétete emmAéov ZTpwpa/ KdAuppa kKapoToloU eKkTdG €AV TO
OUVIOTWHEVO ATTO TOV KATAOKEUAOTH!

25. MPOEIAOMOIHZH! TMa maidid kGtw Twv 6 uNvwv, agaipéaTe TIG JWVEG OTIWG QaiveTal aTnv
eikdva 26;27 MPOEIAOMOIHZH! ApyioTe va xpnoigoToisite Tig {Wveg ao@aleiag, HOAIG To TTaidi oag
utropei va kabioel xwpig BorBeial

26. H pymrpooTivA pdfdog dev ptropei va xpnaoipoTroinei wg Aafn HeETa@opdc.

27. To kapoTol €ival oxedIaou£Vo yia xprion atrd Traidid KATw Twv 3 Twv!

28. KpatroTte pakpid atro ewrid!

29.* To kdBiopa autokiviiTou PLUTO/LIFESAVER €ival cupfartd pe 1o povtéAo kapotaiod ADRIA!*
30.0T1av XpNOIYOTTOIEITE TO KABIOUA TOU AUTOKIVATOU: AUTO TO OXNUa dEV avTIKABIOTA pia Kouvia §
€va kpeBdT. Edv To maidi oag xpeidleTan éva éw, TIPETTEl va TOTTOBETOUVTAI 0€ KATAAANAO TTOPT-




( NMPOEIAONOTHEH! )

MPOEIAOMNOTHZH! Mnv a@rveTe TTOTE TO TTAIdi 0OG XWPIG eTITAPNON!
MPOEIAOMNOTHZH! BeBaiwBeite 0TI 50UV evepyoTToinBei OAeg 01 diaTd&eig aoedAiong TTpIV
atd TN xenon!

MPOEIAOMNOTHZH! lNa Tnv atmoguyr] TPAUPATIOPWY, ATTONOKPUVETE TO TTaIdi 00G KATA TO
OiTTAwa Kail To EEDITTAWA TOU TTPOIdVTOG auToU!

MPOEIAOMNOTHZH! Mnv agrvete TO TTa1di 000G va TTailel e TO TTPoidV auTo !
MPOEIAOMNOTHZH! Autd To KAPOTOAKI €XEl KATOOKEUAOTEI yia Xxprion atmd 0 unvwy . MNa
VEOYEVVNTO WP TTPETTEI VA XPNOIPOTIoINOETE TNV UTITIa B€0n oTnv TTAATN! To Neoyévvnto
TTaudi dgv pTTopei va kabioel kal va Kpatioel To KEQPAA Tou 6pBio. Qg ek ToUTOU, dev
KaBopileTe TTiow o€ KaBIoTA B£on yia TTaIdIA KATW TwV 6 pnvwv!

MPOEIAONOTHZH! XpnoiyoTrolgite TTdvTa T0 cUCTRUA TTPOGOEaNG!

MPOEIAOMOTHZH! Bepaiwbeite o611 o1 diardéeig olvdeong Tou KApPOToioU 1} Tou
KaBiopaTog r Tou KaBiopaToG AUTOKIVHTOU £XOUV TOTTOBETNOEI CLWOTA TTPIV ATTO TN

xperon!

MPOEIAOMNOTHZH! Mn xpno1yoTIOIEITE TO TTPOIOV AUTO OTAV KAVETE TCOKIVYK !

EN 1888 - 1:2018

(_ ®PONTIAA KAI TYNTHPHZH )

. Na va koBapioete Ta HETOAAIKA pEPN, OKOUTTIOTE PE Eva UYPO TTAVi KAl OTN CUVEXEIA UE OTEYVO TTAVi.

. Na va koBapioeTe Ta TTAAOTIKG P€PN XPNOIMOTIOINOTE £V TTAVi, VEPO KAl TTIO ATTOPPUTTAVTIKO.

. MNa va kaBapioeTe Ta UPACUATIVA PEPN XPNOIPOTIOIEIOTE PE KOBAPIOTIKO TATTETAPIAG.

. Otav 10 KAPOTOI gival oTn GUAAEN, PNV AQAVETE TTOTE OTTOINOATIOTE AVTIKEIYEVA TTAVW Tou!

. MdvTa va kavete ENPO Kal agpilete TNV KAAdO! av gival EUTTOTIOPEVO!

. KaBapileTe TAKTIKG TIG GEOVEG TWV TPOXWV Kal TO TTAACTIKO.

7. KaBapideTe TAVTA TIG GEOVEG WV TPOXWV KaI Ta TTAACTIKG pEPN META T XPAON TOU KOPOTOI10U GTOV GO )
0€ GANEG OKOVIOPEVEG ETTIQAVEIEG!

8. Mnv Airraivete 1ig d§oveg Twv TpoXwv 1 AAAA KIVOUHEVA PEPN TOU KAPOTOI0U!

ATTAd kKaoBapioTe Ta!
9. EAéyxeTe TTEPIOBIKA yia XaAOPA 1) KATECTPAUMEVA PEPN, AV UTTAPXOUV, VO T OVTIKOTAOTACETE AUECWG PE
Kaivoupyieg!

OB WN-=

, ( MEPH )

dwroypagia 1

1. MeTaAAIKR) KATAOKEUR TOU KAPOToloU -1 1ep.
2. OtrioBiol Tpoxoi - 2 TEp.
3. KaAdbi ayopwv -1 Tep.
4. MtrpooTivoi Tpoxoi - 2 TeY.
5. Todvra yia e€aptipara -1 TEY.
6. KaAd6i -1 Tep.
7. TaoTiépa -1 TeEM.
8. KAAuppa Todapikwyv -1 TEM.
9. ZkiaoTpo - 1 Tep.

(_ ANOIrMA TOY KAPOTZIOY )

1. AimAwpévo €idog Tou kaAaBiou. (PwToypagia 2) ATTeAEUBEPLWOTE TOV HNXAVIOHO KAEIBWHATOG.
2. ¥nkwoTe TN AaBr Tou KapoTalou Kail va diafiBdoel, Ba EedITAwOEI Kal KAEIdwaoEel auTopaTa.

(PwTtoypapieg 3) NMatAoTe TTPOG Ta KATW TO PNXAVIOUO KAEIDWHATOG TNG AdBRg. PwToypagia 4.
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(ZYNAPMOAOIHZH TOY KAPOTZIOY )

1. ToTrOBETAOTE TOUG PTTPOCTIVOUG TPOXOUG, TOUG WBRTEI MEXPI VO Toug KAEIdWOETE. (PwToypagia 5) EAEyETe
av gival KAeIdwPévo KaAd. Ma va diaAlael TOTToU TNV KOVOOAa Kal TPARAETE TOV TPOXO TTPOG TA KATW.
ngToygmpiq 6)

. TOTTOBETAOTE TOUG TTIoW TPOXOUG, OTTWG QaiveTal OTNV pwToypagia oag 7. MNa didAuon TTIECTE ToV TTiow
agova kai TpaBAgTe Tov Tpoxd. (Pwroypaia 8)
3. Znpi€Te TO YETAAAIKO £€APTNHA KATW OTTO TO KABIOUA YIa TNV ETTEVOUCN PE TA TTPECAPIOTA KOUMTTIA aTrd TIG
BU0 TTAEUPEG TOU KATW PEPOUG Tou KabBiopatog. wroypagia 9.
4. EykaTdoTnoTE TO KOAAB!I TOU KApOoTolou, GPOoVTi(ovTag Ta KAITT yIO VO EVTOTTIOETE Kal va S10pBwWOETE TO
KaBopiopévo TpUTTEG oTO TTAdicI0. (H pwToypagia cag 10) To snap/kpotdAicua/ anuaivel 0TI To KaAdO! ival
otaBepn. MNa va diloAUoEel TauTdxpova TTECTE Ta KOUPTTIA OTIG TIAEUPEG Tou KaAaBioU Kail TpaBhETe Tpog Ta
mavw. (PwToypagia 11) To cwpa pTropei va TomoBeTnBEi 0TNV KATEUBUVON TNG KivnaNng fj TNV avTiBeTn
KaTsUGuvcr])\Tr]g Kivnong Tou gopeiou.
5. ZuvappoAoynoTe TNV TaoTIEPA YIa TO TTaIdi. (QwT.12) MNa va aQaipéTETE TNV TACTIEPA, TTATHOTE TA KOUUTTIA

TI0U BpiokovTal aTIG U0 TTALUPES Kal TPABAETE. (PwT. 13)
6. ZuvappoAoyAOTE TIG U0 GKPEG TOU OKIOOTPOU OTIG OTTEG aTTO TIG dUO TTAEUPEG ToU KaAaBiou (PwToypagia

15) kal KA€ioTE TO PepPOUdp Tou okiaaTpou (PwToypapia 15)

7. To KaAdBI peTaoxnuaTieTal o€ Eva KABIoPA e TNV TTPOCAPTNON IHGVTA SIATETAYHEVO OTNV KATW TTAEUPd
NG TAATNG, Tou KaBiopaTog Kal Twv TTodIWV. (PwToypagicg 16) PUBHION Tou kaAaBIoU —ZTTpwETe TN AaBn
OTO TIAVW PEPOG Tou OwARva TNG TTAGTNG Kal puBpioTe To KaAdBI. (PwToypagicg 17)

( AEITOYPTIA )

1. MNa TNV yKOTAOTOON TOU KAPOTOIoU O€ £va PEPOG XPNOIMOTIOINCEl TA PPEVA OTOUG TTIoW TPOXOUG, TTATACTE

TO TTEVTAA TOU @pEVou, TTou BpioKeTal aTov TTiow dgova. (Pwtoypagia 18.1) MNa Tnv ammeAeubEépwan Tou

PPEVOU ONKWATE TO TIEVTAA Tou Ppévou. (PwToypagia 18.2) MPOEIAOMNOTHZH! Ta @péva Sev eyyuwvTal

BEATIOTN KPATNON O€E EMIPAVEIEG ME ATTOTOUEG KAITEIG. o TO AGYyO auUTO TTOTE PNV APAVETE TO KAPOTOAKI

o€ eMIKAIVA EMIQAVEIA, ME TO TTAISI TO OTToi0 KABETAI R EATTAWVEI OTO KAPOTOI.

2. Mropeite va puBuioete TN Aafr e TO TAUTOXPOVO TIATNHA OUO KOUNTTIA OTO TTAdI TOU pNXavIoUoU Kal

TraglcnpéLst TIPOG T TTAVW 1 TTPOG TA KATW. I(GDwTovgc«pia 19) . .

3. Ze KIvnan Tou KapoToloU g€ TpaxU Kal avWUaAa OOwWOTPWHATA WTTOPEITE VO XPNOIUOTIOINTTE TNV

duvatdTnTa Kivnong pe opbr TTopeia HEow TTiEONG OTO KAEIBWUA AVTIXEIPA OTOUG WTTPOCTIVOUG TPOXOUG.

(Pwtoypaia20) MNa va atreAeuBEPWOETE TOUG EUTTPOG TPOXOUG ONKWOTE TOV QVTiXEIPA ATQAAIONG.
wToypagia 21

Sl. MNa \\/(tFx) a )\dEET)s (neiwon) TnG BEong Tou OKIGOTPOU TTIAATE TO TTIAVW Kal TPABAETE TTPOG Ta KATW OTNV

emOupnTr 6€0n. (PwToypagia 22)

I'IPOE%S](H! H pun ouppdpewon odnyei o BAGBN Tou KApTEAEG Kal eV UTTOKEIVTAI O€ avAKTNON TG eyyunong!

5. MNa va KateBAoeTe TO OTAPIYHA TTODIWY TIESTE TA KOKKIVA KOUUTTIG Kol aTIG U0 TTAeupéG Tou. [a va

ONKWOETE TO OTAPIYHA Yia Ta TTOdIA, TTIECTE TO ETTAVW PE TO €va XEPI. (EIKOVa 23)

6. MPOZOXH: Na va amogpeuxBolv cofapoi TPAUNATIONOI, TIPETTEI TTAVTA VA XPNCIUOTIOIEITE TNV JWvn
ao@aleiog ! ZuvOEOTE TOV WHO Kal TNV KOIAIAKH JWVEG KOl VO Ta TOTTOBETACETE OTNV KEVTPIKNA KAEIDAPIA TTOPTTN.
(PwToypapieg25) MpooapudaTe TO HAKOG TOU IPAVTA TPawvTag To TTopTreg. (PwToypagia 27) MNa va
ZEKAEIOWOETE TOUG INAVTEG TTIECTE TNV KEVTPIKN TTOPTIN. (PwToypagia 25) To TTAGTN gival avoixTd o€
KIVOUPEVOUG IHAVTEG dIAPOPETIKOU UWoug, avaAoya Pe TNV nAiKia Tou Traidiol. (Pwtoypagia 26) Tpapnéte To
oW GKPO TOU INAvTa Kal BAATE Tnv TPUTTA yia va TTepdoeTe (wvn. (PwTtoypagia 26) ToTToBeTAOTE TOV INAVTa
otnv €mBupunTA otrr. ToTroBeTAOTE TIG {WVEG AOPAAEIOG OTA avTioToIXa TPUTTEG £T01 WATE TO TTaIdi OV PTTOPET
va kaBioel A va unv okiyel Tavw Toug! MNa mauidid KaTw Twv 6 uNvwv XpnoIKJoTIoINOTE Ta KATW aVOoiyuaTa.

7. O1av xpnoiuotroieite Tnv kahokaipivr| kapékha YIIOXPEQTIKA o1 {wveg ac@aAsiag gla 10 TTQUdI!

8. Zuvd£OTE TOV WHO Kal TNV KOIAIOKT JWVEG KOl VO TO TOTTOBETAOETE OTNV KEVTPIKA KAEIDAPIA TTOPTTN.
(Pwroypagicg 25) MpooapudoTe TO PAKOG TOU IHAVTa TPaBwvTag To TTOpTTES. (PwToypagia 24) MNa va
GEKAEIDWOETE TOUG INGVTEG TTIETTE TNV KEVTPIKNA TTOPTIN. (PwToypaia 25)

(_ KAEIZIMO KAPOTZIOY )

1. EQapuo6aoTe Ta Qpéva e TO KAPOTOl.

2. ATTAWOTE TO OKIOaTPO.

3. AtroguvappoAoyAoTe To KaAdBI atrd 1o kapoTol. Pwroypagia 11

4. Tnv diTAwoN OTO KAPOTOI YIa VA TO HETOPEPEI JE TNV avUWWOT TOU unxaviopoU ac@dAiong

(PwToypagia 29,1) kateBdaTe unxaviopoug TTou BpiokovTal Kal oTig dUo TTAeUPEG TNG AaBRG Kal TTIECTE TTPOG Ta
KATW. (d)unogpacpia 29,2) MeTd va 10 JITAWOTE TO £VOETO PNXavIoUO KATA To EETUAIYUA KAEIBWHATOG.

5. ZwoTd TO JITTAWMEVO KAPOTOGKI TTPETTEN Va €ival, OTTWG QAIveTal 0ThV €IkOva 30 TPOTTO.

@



Hetckasa konscka ADRIA
MHcTpyKumsa no akcnnyaTauuu

BAXHO! MPOYTUTE BHUMATEJIbHO
N COXPAHWUTE 014 CNPABOK B EH[
BYOYLIEM!

( TPEBOBAHMSA K GE3ONACHOCTM )

1. HacTtosiwwas konsicka npegHasHaveHa ans geteri Becom ao 15 kr!

2. PocT pebeHka, Ans KOTOporo npegHasHa4veHa Konsicka, He omKeH npesbiwaTh 96 cm!

3. Vicnonb3yinTe yCTPOMNCTBO NAapKOBKW, ECNN HE AePXMTe KONACKY pykomn!

4. He octaBnsiiTe KOMSICKY Ha HaKMOHHbIX MOBEPXHOCTSX, AaXe MpU aKkTMBUMPOBAHHOM YCTPOMCTBE
napkosku!

5. YCTpOWCTBO NMapKoBKU AOIMKHO OblTb aKTUBMPOBAHO MPW YCaXMBaHWW UMW BblHUMaHUM pebeHka 13
konsicku!

6. MakcnmarnbHas BMECTUMOCTb KOP3UHbI 41151 MOKYMOK 2 Krl

7. No6on rpys, NOABELUEHHBIN Ha pyyYKe W/MNKM Ha CUHKe, U/ Ha BOKOBBIX YaCTSAX KOMSICKW,
OKas3bIBaeT BNMsiHME Ha ee yCTon4nBocTb! MakcumanbHasa Harpy3ka Ha CyMKy Ansi akceccyapoB 1 Kr.
He coaBaiiTe HMKaKMX 4ONOMHUTENbHBLIX CYMOK!

8. MNepuognyeckn NpoBepsiiTe packpenneHHble YacTu konscku! PerynsapHo npoBoguTe 0CMOTP, YXO4 U
YUCTKY Komsicky!

9. Konsicka npegHasHadeHa ans 1 pebeHkal

10. He ucnonb3yiite akceccyapbl, KOTOpble He 04006peHbl n3rotouTenem!

11./cnonb3yiiTe TONbKO 3amacHble YacTu, NOCTaBNEeHHble UMM pekoOMeHAOBaHHble
n3rotoBuTenem/aucTpmbsroTopom!

12. Bcerga nonb3yntecb pemHaMM GesonacHocTn, korga pebeHok Haxoautcst B konsacke! Bcerga
nonb3yiTecb PeMHEM MEXAY HOr B KOMOMHaUUWM C NOSICHWYHBIM peMHem! Bo n3bexaHune TpaBM OT
BbINaZeHUs UNW BbiCKanb3blBaHUs peGeHka, Bceraa nonb3ynTech nneyYeBbIMU peMHsiMu!

13. Y6eauTech, 4To pemMmeHb 6e30NMacHOCTM yCTAHOBIEH NPaBUIbHO!

14. Konsicky Heo6XxoanMo Ucnonb3oBaTh BCeraa nog npMcMoTpoM B3pocnoro!

15. He nosBonsvite pebeHKy urpatb B KOMNsSICKe Unn ceucatb C Hee!l

16. He nossonsiTe pebeHKy BCTaBaThb B Konscke!

17. He no3sonsite pebeHKy BCTaBaTb HA CUAEHBE UIN MOOHOXKY!

18. He ncnonbayiite KONscky Ha HEPOBHbIX MOBEPXHOCTSIX, BONN3M OrHst U B ApYrnx onacHblx mecTtax!

19. He ucnonb3yinTe KOMSICKY Ha NecTHMLax u ackanartopax!

20. CknapplBanTe KOMsICKyY, Nepes TeM Kak NOAHATLCS, UMW CMYCTUTBLCSA € NeCTHULbI. MoaHATME KOMNSICKK C
pebeHKOM Ha NecTHULbI, TPOTYapbl U UHbIE NMPENATCTBUS, HaXMUMasi Py4Ky, IPUBOAMUT K ee AedhopMaLu n
He NoAnexXuT rapaHTUAHOMY 06CnyXMBaHMIo!

21. PerynupoBaHve CnuvHKM HeobxooMMo coBepluaTb TOMbKO MOCHE O3HAKOMIEHWS C npaBuramu
WNHCTPYKUMUM AN 3TOro AencTBus!

22. [lononHUTEenbHbI Barax, NOMELLEHHbIN B KOMNSICKY, MOXET NPUBECTM K €€ HEYCTONYMBOCTM!

23. Jlvuyo, ocyuecTenstoLee cO0pKy KOMSICKN, LOSMKHO ObITb 03HAKOMIEHO C ee pyHKLUmsiMM!

24. BHUMAHMUE! Hukakon gononHutenbHbIn MaTpal / nogyLika He AomkHbl 6biTe Ao6aBneHb!.
25. BHUMAHMWE! [ina netelt Mnagiue 6 MecALEB CHUMUTE PEMHMU, Kak NoKasaHo Ha pUCYyHKe 26;27
BHUMAHMWE! Monbayiiteck pemHaMI 6e30nacHOCTY cpasy, Kak TonbKo Ball peBGeHOK HaumHaeT cuaeTb
6e3 nocTopoHHen nomoLu!

26. MNepenHsas nnaHka He MoXeT GbITb UCMOMNb30BaHa B Ka4eCTBE P4k Ans NepPeHOCKM.

27. Konsicka npegHasHadyeHa anga geten go 3 ner!

28. XpaHuTb BOanv ot orHs!

29. *AstomobunsHoe kpecrno PLUTO/LIFESAVER coBMEeCTMMO C [OETCKOW KOMSICKOW MOZenu
ADRIA!*

30. Npn ncnonb3oBaHMM aBTOKPeCHa MMeNTe B BUAY, YTO TPAHCMOPTHbIE CpeacTBa HE 3aMeHsAeT
KpoBaTKy unu kpoBaTb. Ecnu Bawemy pebeHky Heobxooum COH, TO €ro HYXHO MONOXUTb B
noaxoAsLLyo KOP3UHY-NepeHoCKy Ans HOBopo»woro, NoNbKY Uy KpoBaTky!




( BHUMAHUE )

BHUMAHMUE! Hukorga He octaBnanTe pebéHka 6e3 npucmortpal
BHUMAHMUE! Y6eantecb, 4To BCe OnOKMpylOLWME YCTPOWCTBA aKTMBUPOBaHbI Nnepeq
ncnonb3oBaHnem!

BHUMAHMUE! Bo nstexaHve TpaBm ydegutech, 4To pebeHok Haxoantcsi Ha 6e3onacHom
paccTosHUK, MpeXxae YeM packnagbiBaTb UK CKNagbiBaTh 3To nsgenve!

BHUMAHMUE! He no3sonsiiTe pebeHKy urpatb ¢ 3TUM nsgenmem!

BHUMAHUE! [aHHas konsicka npedHasHadyeHa ANs UCMNOMb30BaHUS HavvHas C
poxaeHusi pebénka. [ns HOBOPOXAEHHLIX AETeW CriefyeT MCMonb3oBaTb MOCMEOHION
NO3MLMI0 HaKITOHa CMUHKN. HOBOPOXAEHHbIN peb&HOK He npucnocobneH cnaeTb cam U
Aepxatb rornoBky NpsaAMo. NoatoMy He hrKCUpynTe NO3ULMIO CIIMHKL 451 NONOXEHNA cnas
Jetam mnaalwe 6 mecsiues!

BHUMAHMWE! Bcerga ncnonb3yinte NOAAEPXKMBaIOLLYIO cuctemy!

BHUMAHWUE! [lepen wucnonb3oBaHWEM MpOBepbLTe, MPaBUibHO NM 3a4eMNCTBOBaHbI
npucnocobneHnss AN KpenseHusi KOp3uHbl OT AETCKOW KOMSACKW, CUAEHbS UMK
aBTOMOOWNBHOIO AeTCKOro kpecnal

BHUMAHMUWE! [JaHHbIZ npoayKT HE NoaxoauT Ans Toro, 4Tobbl ¢ HUM 6eratb nnm katatbes!

EN 1888 - 1:2018

(_ yxop v OBCNY)XUBAHUE )

1. NS YUCTKM METANNMNYECKUX AeTanein NpoTpuTe BNaXHbIM NOMOTEHLEM U XOPOLLO BbICYLUUTE CYyXUM
NonoTEHLEM.

2. [N YANCTKM NNacTMacCcoBbIX AeTanemn Ucnonb3ynte nonoTeHUe, BOAY U MSArkoe MotoLee CpeacTBo.

3. [ns umcTkM getanemn u3 TEKCTUNS UCTIONb3YINTE CPEACTBO AN YNCTKN OOUBKN.

4. lNpun XpaHeHWN KOMSACKN HUKOrAa He OCTaBnsaWTe CBepXy Apyrue npeameTo!

5. Bcerga BbicylumBanTe U NpoBeTpMBanTe KOMSICKY, €Crnv oHa npomoknal

6. Meproanyeckn YNCTUTE OCU KOFNEC M MNAacTMACCOBbIE 31IEMEHTI.

7. Bcerga unctute ocu Konec 1 nracTMaccoBble 3NIEMEHTbI NMOCMe UCMONb30BaHUSA KOMSCKM Ha Necke unm
ApYrvX 3anblIeHHbIX MOKPbLITUAX!

8. HE CMA3bIBAUWTE ocwu konec unu gpyrue noaBuxHble YacTtu konsickv! Tonbko ounante mx!

9. MNepuoanyecky NpoBepsINTE Ha NPeAMET Hanuyns ocnabLUMX U NOBPEXAEHHbIX YacTel, U, ECNN Takue
VMEITCS, HEMEAJIEHHO 3aMeHUTE UX HOBbIMM!

ot 1 C KOMNNIEKTALIMA )

1. MeTannuyeckas KOHCTPYKLUS KOMSACKM -1 wr
2. 3agHue koneca -2 W
3. KopsuHa ans nokynok -1 wr
4. MNepepgHwue koneca -2 Wt
5. Cymka ans akceccyapos -1 Wt
6. Jltonbka -1 wr
7. MNopyyeHb -1 wr
8. Hakmpaka ans Hor -1 wr
9. Kosblpek oT conHua -1 wr

(_ PACKNAObLIBAHUE KONACKU )

1. Konsicka B cBepHyTOM Buae. (Poto 2) OcBoGoauTe 3aMbIKaloWMi MeXaHU3M.
2. MogHMMKTe pyuKy KOMACKM BBEPX W Briepea, Npy 9TOM OHa pa3BepHeTcs 1 3adukenpyeTcs
aBTomatunyecku. (®oto 3 ) HaxkmuTte BHU3 BrioknpyoLwmin MexaHnsm py4dku. doto 4
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C CBOPKA KONSCKU )

1. YcTraHoBUTE nepefHue koneca, Nnpuxikumas Beepx Ao ux dukcauum. (®oto 5) MNposepsTe, XOPOLLO NN OHK
3auKcUpoBaHbl. [INs CHATUSE HAXMUTE KHOMKY Ha KOHCONW U BbITSHWUTE Koneco BHU3. (PoTo 6

2. YcTaHOBUTE 3aHUE Koneca, Kak 3To noka3aHo Ha ®oTo 7. [Ins CHATUSA HaXXMUTE KHOMKY Ha 3agHel ocu 1
BbITHUTE Koneco. (PoTo 8)

3. 3akpenuTe MeTannM4eckyto YacTb Noa cuaeHbeM K 0OUBKE NpK MOMOLLM KHOMOK C BYX CTOPOH AHa
cugeHbs. doto 9

4. YcTaHoBWTE NIONbKY KOMACKU, CreAs BHUMATENbHO 3a TeM, YTOObI 3aXK1Mbl HAXOAUINCH U
3aduKcupoBannch B NpeAHa3HayYeHHbIX And 3Toro oTeepcTusx B pame. (®oto 10) Lenyvok o3Havaert, 4To
ntonbka 3acdukcuposaHa. AN CHATUA HaXXMUTE OAHOBPEMEHHO KHOMKU C ABYX CTOPOH FTOMbKN U BbITAHUTE
BBepx. (PoTo 11) JTonbKy MOXHO YyCTAaHOBWUTbL MO HANPaBEHMIO XOA4a ABWKEHUS UMW NPOTUB XOA4a ABWKEHMUS
konscku. ( doto 12)

5. YcTaHoBuWTe nopy4yeHb Ans pebeHka. (PoTto 13) [ns CHATUSA NOPYYHSt HAXKMUTE KHOMKWU, PAcnONOXeHHbIEe C
,cuaéx CTOPOH, 1 BbITAHUTE. (PoTO 14)

6. BcTaBbTe 06a KOHLa KO3blpbka B OTBEPCTUS C ABYX CTOPOH Mtonbkun (PoTo 15) n 3acterHnte MonHuio
Ko3blpbka (PoTo 16).

7. Mionbka TpaHCOPMUPYETCH B CUAEHbE NYTeM KpenseHnst pEMHeN, PacronoXeHHbIX C HKHEN CTOPOHbI
CNWHKK, cuaeHbs 1 Hor. ( ®oTo 16) PerynupoBka ntonbku — HaxxmmTe Ha pyyky B BEpxXHeW YacTu Tpyoku Ha
CMVIHKE Y OTPerynupyinTe nonoxeHve nonbku. (Poto 17)

( SKCNIYATALMSA )

1. [INst OCTaHOBKM KOMSACKU UCMOSb3yNTe TOPMO3 3aHUX KOMEC, HaXkumas nefarnb TopMo3a, HaxoAsLyocs Ha
3agHel ocu. (®oto 20.1) Ans ocBobOXAEHMS TOPMO30B NOAHUMUTE HOron negarns Topmo3sa. (Poto 20.2)
BHumaHue! TopMo3 He rapaHTMpyeT onTUMaribHoe yaepXaHue Ha nomnormx cknoHax! MNoaromy Hukoraa
He OCTaBNANTE KONSACKY HAa HAaKINIOHEHHOW NOBEPXHOCTN C Pe6EHKOM, KOTOPbIA CUAUT UMK NEXUT B
Konscke!

2. MoXHO perynupoBaTb py4Ky, OQHOBPEMEHHO HaXuMas Ha 0b6e KHOMKM COOKy MexaHnsma 1 NoBopavnsas
BBEPX Mnu BHK3. (PoTo 21)

3. Mpwv nepeaBMXEHNN KOMNSICKN NO rpyObIM 1 HEPOBHBLIM MOBEPXHOCTAM MOXHO UCMOSMb30BaTh (PYHKLMIO
OBWXEHUS NPSAMONMHENHBIM XOA0M, HaXaB Ha GrokvpyoLLmii nanew nepegHux konec.(®oto 22)

[ns pasbnoknpoBkn nepegHux Konec nogHMuTe BBEPX 6nokupytowmin nanew,. (doto 23)

4. 1IN n3aMeHeHus (CHATUS) MOMNOXEHNS KO3blpbKa OT COMHLA 3axXxBaTUTE ero BEPXHIO YacTb U BbITAHUTE
BHU3 [0 >xenaemon nosumumu. (Poto 24)

BHUMAHME! HecobntogeHve gaHHOro ykasaHus NpMBOAWT K MOBPEXAEHWI0 (hMKCAaTOPOB U HE NMOANEXUT
rapaHTMNHOMY PEMOHTY!

5. YTo6bl CrnoxuTb NOACTaBKY AN HOT, HAXKMWUTE KpacHble KHOMKU C 06enx CTOPOH. YToBbl NoAHATb NoAcTaBKy
ONs HOT, MPOCTO NOAHMMUTE ee 0fHOM pykon. (poto 23)

6. BHUMAHMUE: Bo nsbexaHue cepbe3HbIX TpaBM BCerga Mcnonb3oBaTbh peMeHb 6e3onacHocTu!
MpvKpenuTe nneveBble Y NOSACHUYHbIE PEMHU 1 BCTABLTE UX B LIEHTPasibHYHO NPsKKy-3aMok. (PoTo 25)
OTperynupyinTte AnuHy peMHei 6e3onacHocTu, BbITsIHYB Npsikkn. (PoTo 27) [Ons oTMblkaHWs peMHeN
HaXXMWUTE Ha KHOMKY LieHTpanbHow npsxku. (PoTo 25) B cnuHke HaxoasTcst OTBEPCTUSA ANA perynmpoBaHus
peMHelt 6e30MacHOCTM MO BbICOTE B 3aBUCMMOCTU OT Bo3pacTa pebeHka. (PoTo 26) BbiTsaHUTE 3agHuUiA KoHel,
EeMHﬂ 1 NpofeHbTe Yepes oTBepCTHe, YToObI BbITalUTb peMeHb. (PoTo 27)

CTaBbTe PeMEHb B Xenaemoe OTBepcTMe.YCTaHOBUTE peMHM 6e30macHOCTM B COOTBETCTBYIOLLME OTBEPCTUSA
Tak, 4Tobbl pebeHok He onupancs Ha HUX!ns Aeten mnaglwe 6 MecAUeB NCMONb3yNTe HMKHNE OTBEPCTUSI.
7. MNpuKpenuTe nneyeBble U MOSICHNYHbIE PEMHU U BCTaBbTE MX B LIEHTParnbHY NPsix)Ky-3aMok. (PoTto 26;27)
OTperynupyiTe AnMHY pemMHeln 6e30nacHOCTU, BbITAHYB Npsixku. (PoTo 28) [Ans oTMbIkaHWA peMHen
HaXXMWUTE Ha KHOMKY LieHTpanbHow nNpsixku. (®oto 29)

(_ CKNAObIBAHME KONACKU )

1. 3agencTByiTe TOPMO3 KOMNSACKN.
2. Cnoxute MakcMmarbHO KO3bIpek OT COSHLa.
3. CHUMUTE ntonbKy ¢ konsicku. oTo
4. CnoxeHwue KOnsiCK1 Ansi NepeBo3kn NPOU3BOAMTCS BbITArMBaHWeM GrnokupytoLlero mexanmama (®oto 30),
BbITATVIBAHMEM MEXaHW3MOB, HAXOAALLMXCA C ABYX CTOPOH PYYKU, N HaxaTuem BHU3. PoTo 31. Mocne
CKknafblBaHWs KOMSACKW YCTaHOBUTE (PUKCUPYIOLLMIA MEXAHU3M NPOTVB NPOU3BONBHOTO packnafbiBaHUs.
doto 32)

. MpaBunbHO CNoXeHHas Konsicka AoMmKHa BbIMAAeTh Tak, kak nokasaHo Ha ¢oto 33.
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